U UIITRADESK'
HIGHLANDER

KLEINE TEILE
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9
& D)
.\ 8 ¢ 5 P B ©
6mm x1] [3mm  x1||M8*16  x13| |Mm5*16 x2| | M4*12 x2| |M6*25 X8 %3 x2| | 5mm
S10 S11 S12 S13 S14 sS15
A &) S
s> g “» -
x4/ |M4*14 x36 x2 x4 1 x4

TISCHKONSTRUKTION

x1

N =

F G H 2 | J ‘ k
;/ o= | o o
/ f
/ § / / L
/ 1] ,31‘ x| X2 2 1

(o8]




M*2 L j )
N T S
! = .
é M4*14 x12 E = .
dlofs ; 1. Uberpriifen Sie, ob beide Halften der Tischplatte
E k%% E perfekt zusammenpassen.
) ! s 2. Danach ziehen Sie die Schrauben fest.
' 6mm x1

S3 S5 E E
L rol L |
M8*16 x4 M4*12 x2 E
s2 st E 1
\ 3mm x1 6mm x1 H

4

Nach dem Zusammenbau,
driicken Sie , um zu beginnen.

Wahrend des Reset-Vorgangs senkt sich der Tisch automatisch
fiir 5 Sekunden zur niedrigsten Position und
hebt sich dann wieder zur Standardposition,

danach stoppt er - der Installationsvorgang ist abgeschlossen.

S\
Priifen Sie, ob die Beine des Tisches ideal senkreéht
zur Verbindungsstange stehen.
Danach ziehen Sie alle Schrauben fest. )




